



www.AnChoice.cz

- Skutečné ONLINE rezervace a prodej
- Bohatá nabídka aktuálních zájezdů
- PDF výstupy a mailing klientům
- Profesionální webová prezentace
- Výrazná úspora času a nákladů
- Přehled rezervací
- Žádná nutnost instalace software do vašeho počítače

## INOVATIVNÍ SYSTÉM PRO CA A CK

Zapomeňte na přepínání různých rezervačních systémů

Rezervujte a prodávejte snadno z jednoho místa

Šetřete náklady a čas svůj i vašich klientů



### AnChoice - inovativní systém pro CA a CK

[ADVERTORIAL]

**ON-LINE rezervace z jednoho místa + výrazná úspora nákladů a peněz = nový systém pro cestovní agenturu a cestovní kanceláře AnChoice.**

**Jak systém funguje a jaké konkrétní výhody nabízí?**

Systém AnChoice je nástroj pro každou cestovní agenturu nebo cestovní kancelář, která jde s dobou a chce svým klientům přinést rychlou a ucelenou nabídku služeb spojených s cestováním. Předností tohoto systému je výrazné zjednodušení práce od vyhledávání a **ON-LINE rezervování zájezdů přes vyplnění a generování cestovní smlouvy až po platbu zájezdu**, pokud to daný touroperátor umožňuje. Uživatelé mají k dispozici bohatou nabídku zájezdů s aktuálními cenami včetně obsazenosti, popisy i fotogalerií a mnoho užitečných funkcí pro svou každodenní práci. Mohou tak svým klientům vyhledat zájezd přesně dle jejich požadavků a ihned z jednoho místa rezervovat a objednat. Vyhledané zájezdy lze jednoduše vytisknout nebo zaslat e-mailem klientovi. Nechybí ani možnosti tisku letáků do výlohy. Naši uživatelé mají možnost

využít systém i jako svou internetovou prezentaci a ukázat svým klientům profesionální vzhled svých stránek a široké portfolio služeb.

**Podobné systémy v ČR již existují?**

Ano, ale oproti jiným náš systém nabízí **skutečně ON-LINE rezervace z jednoho místa**. Aktuálně již přes 40 cestovních kancelář s možností přímé rezervace. Jinde musí uživatel telefonicky kontaktovat CK nebo používat její rezervační systém. V sezoně tak telefonuje nebo otevírá bookingy desítek CK, než najde volné místo. V AnChoice má vše najednou, jen volné a ihned rezervuje.

**Jaké jsou jeho pořizovací a provozní náklady?**

Náklad na pořízení systému je v případě smlouvy na jeden rok u vybraných balíčků symbolická 1Kč. Měsíční užívání systému začíná již na 99Kč. V na-

bídce je šest balíčků a naši klienti si mohou vybrat, jaké funkce chtějí pro svoji práci a prezentaci využívat. I používání nejšířšího balíčku však vyjde na zlomek toho, co běžně stojí práce správce stránek a náklady na technické vybavení. Díky systému AnChoice ušetří uživatelé nejen čas strávený při vyhledávání nabídek, ale i náklady na telefon při ověřování obsazenosti a další nemalé výdaje.

**Jaký je o váš systém zájem z řad uživatelů?**

Očekávali jsme velký zájem, a to se stalo skutečností. Důkladně známe proces práce prodeje zájezdů a vytvořili jsme přesně to, co dosud na trhu chybí - možnost ON-LINE rezervací z jednoho místa. Přidali jsme desítky dalších potřebných věcí a systém AnChoice je na světě. Cílem systému je nabídnout svým uživatelům maximální nabídku zájezdů, ale i další služby spojené s cestováním. Naleznou tedy brzy v systému i letenky, vstupenky, pojištění a mnoho dalších služeb.

*Na dotazy odpovídal Martin Krčmář*

[www.anchoice.cz](http://www.anchoice.cz)